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Ουσία: Γλυκά παιδιά, η ώρα της καταστροφής είναι τώρα πολύ κοντά. Επομένως, να έχετε αληθινή
αγάπη για τον έναν Πατέρα και όχι για κάποιο σωματικό ον.

Ερώτηση: Ποια είναι τα σημάδια των παιδιών που έχουν αληθινή αγάπη για τον έναν Πατέρα;

Απάντηση: 1. Η γιόγκα της διάνοιάς τους δεν μπορεί να πάει προς σωματικά όντα. Δεν γίνονται
ερωτευμένοι ή αγαπημένοι ο ένας του άλλου. 2. Εκείνοι που έχουν αληθινή αγάπη, είναι
διαρκώς νικηφόροι. Το να είναι νικηφόροι σημαίνει, να γίνουν ένας αυτοκράτορας ή μια
αυτοκράτειρα της χρυσής εποχής. 3. Εκείνοι που έχουν διάνοιες με αγάπη, παραμένουν
διαρκώς ειλικρινείς με τον Πατέρα. Δεν κρύβουν τίποτα. 4. Ξυπνούν στην άμριτ βέλα κάθε
μέρα και θυμούνται τον Πατέρα με αγάπη. 5. Δίνουν τα κόκαλά τους για την υπηρεσία,
όπως έκανε ο Ντάντιτσι Ρίσι. 6. Οι διάνοιές τους δεν περιπλανώνται σε εγκόσμια θέματα.

Τραγούδι: Ούτε Εκείνος θα χωριστεί από εμάς, ούτε θα υπάρξει λύπη στις καρδιές μας.

Ομ σάντι. Εσείς η δημιουργία που γεννιέται από το στόμα, εσείς το στολίδι της γενιάς των Μπράμινς, δίνετε
αυτήν την υπόσχεση επειδή, η αγάπη σας είναι συνδεδεμένη με τον έναν Πατέρα. Εσείς καταλαβαίνετε ότι
αυτή είναι η ώρα της καταστροφής. Ο Πατέρας εξηγεί σε εσάς παιδιά ότι πρέπει να λάβει χώρα η
καταστροφή. Εκείνοι των οποίων η αγάπη είναι συνδεδεμένη με τον Πατέρα την ώρα της καταστροφής,
γίνονται νικηφόροι, δηλαδή, γίνονται οι κύριοι της χρυσής εποχής. Ο Σιβ Μπάμπα έχει εξηγήσει σε εσάς, ότι
και οι βασιλιάδες και οι υπήκοοι γίνονται οι κύριοι του κόσμου, αλλά υπάρχει μεγάλη διαφορά στη θέση.
Όσο περισσότερη αγάπη έχετε για τον Πατέρα και όσο περισσότερο θυμόσαστε Εκείνον, τόσο πιο υψηλή
θέση θα διεκδικήσετε. Ο Μπάμπα έχει εξηγήσει ότι μόνο με το να θυμόσαστε τον Πατέρα, θα καεί το φορτίο
των αμαρτιών σας. Εσείς μπορείτε να γράψετε ότι εκείνοι που έχουν διάνοιες χωρίς αγάπη την ώρα της
καταστροφής, θα οδηγηθούν στην καταστροφή. Δεν τίθεται θέμα φόβου στο να γράψετε σχετικά με αυτό. Ο
Πατέρας λέει: Εγώ ο Ίδιος σας λέω ότι αυτοί θα οδηγηθούν στην καταστροφή και ότι εκείνοι που έχουν
διάνοιες με αγάπη θα είναι νικηφόροι. Ο Μπάμπα σας λέει πολύ ξεκάθαρα τα πάντα. Κανείς στον κόσμο,
εκτός από εσάς παιδιά δεν έχει αγάπη. Ο Πατέρας λέει: Παιδιά, να γράψετε τον διαφορετικό έπαινο της
Υπέρτατης Ψυχής και του Σρι Κρίσνα ξεχωριστά, ώστε να μπορεί να αποδειχτεί ποιος είναι ο Θεός της
Γκίτα. Αυτό είναι ουσιώδες. Δεύτερον, ο Μπάμπα ρωτάει: Είναι ο Ωκεανός της Γνώσης, η Υπέρτατη Ψυχή ο
Εξαγνιστής, ή είναι το νερό των ποταμών; Είναι ο Γάγγης της Γνώσης ή ο Γάγγης με το νερό; Αυτό είναι
πολύ εύκολο. Τρίτον, όταν κάνετε μια έκθεση, πρέπει πρώτα απ' όλα να στέλνετε προσκλήσεις σε εκείνους
στις Γκίτα Παθσάλας. Υπάρχουν πολλοί από αυτούς. Πρέπει να προσκαλείτε ιδιαίτερα αυτούς. Πρώτα
πρέπει να προσκαλείτε εκείνους που απαγγέλλουν τη Σρίμαντ Μπαγκουάντ Γκίτα, γιατί είναι αυτοί που
έχουν ξεχάσει και που επίσης κάνουν και όλους τους άλλους να ξεχάσουν. Πρέπει να προσκαλέσετε αυτούς
να έλθουν και να κρίνουν οι ίδιοι και μετά να κάνουν αυτό που νιώθουν ότι είναι σωστό. Τότε οι άνθρωποι
θα μπορούν να καταλάβουν ότι εμείς προσκαλούμε ακόμη και εκείνους που μελετούν τη Γκίτα και ότι ίσως,
εμείς μόνο διδάσκουμε τη Γκίτα. Ο παράδεισος ιδρύθηκε μέσω τη Γκίτα. Υπάρχει πολύς έπαινος για τη
Γκίτα, αλλά όχι για τη Γκίτα του μονοπατιού της λατρείας. Ο Πατέρας λέει: Εγώ σας λέω μόνο την αλήθεια
και τίποτα άλλο εκτός από την αλήθεια. Οποιεσδήποτε ερμηνείες έχουν δώσει οι άνθρωποι, όλες είναι
τελείως λάθος. Κανείς άλλος δεν λέει την αλήθεια. Μόνο Εγώ σας λέω την αλήθεια. Δεν είναι αλήθεια να
λέτε ότι ο Θεός είναι πανταχού παρών. Όλοι αυτοί θα οδηγηθούν στην καταστροφή και αυτό θα συνεχίζει να
γίνεται έτσι, σε κάθε κύκλο. Αυτό είναι το πρώτο και κυριότερο πράγμα που πρέπει να εξηγήσετε. Ο
Πατέρας λέει: Οι Γιάνταβας (επιστήμονες) έχουν διάνοιες χωρίς αγάπη. Αυτοί κάνουν πολύ καλές
προετοιμασίες για την καταστροφή. Ωστόσο, εκείνοι που έχουν πέτρινες διάνοιες δεν μπορούν να
καταλάβουν τίποτα. Εσείς επίσης είχατε πέτρινες διάνοιες και τώρα πρέπει να γίνετε εκείνοι με τις θεϊκές
διάνοιες. Είναι ένα θαύμα το πώς είχατε θεϊκές διάνοιες και πώς τώρα έχετε γίνει εκείνοι που έχουν πέτρινες



διάνοιες. Ο Πατέρας ονομάζεται Πλήρης με Γνώση και Φιλεύσπλαχνος Ένας. Πώς μπορούν εκείνοι που δεν
γνωρίζουν πώς να ωφελήσουν τους εαυτούς τους, να ωφελήσουν τους άλλους; Εκείνοι που δεν
εντυπώνονται αυτή τη γνώση θα διεκδικήσουν ανάλογα μια θέση. Μόνο εκείνοι που είναι ικανοί για
υπηρεσία θα διεκδικήσουν μια υψηλή θέση. Αυτοί είναι που αγαπά ο Πατέρας. Είναι κατά σειρά, ανάλογα
με τις προσπάθειες που κάνετε. Αυτοί δεν καταλαβαίνουν ότι, εφόσον δεν αγαπούν τον Πατέρα, δεν θα
λάβουν μια θέση. Είτε είναι αληθινά παιδιά, ή υιοθετημένα, αν δεν έχουν διάνοιες γεμάτες αγάπη την ώρα
της καταστροφής, αν δεν ακολουθούν τον Πατέρα, θα λάβουν μια χαμηλή θέση. Επίσης χρειάζονται θεϊκές
αρετές. Ποτέ δεν πρέπει να λέτε ψέματα. Ο Πατέρας λέει: Εγώ σας λέω την αλήθεια. Οποιοσδήποτε δεν Με
αγαπά, δεν θα λάβει μια θέση. Πρέπει να προσπαθήσετε και να διεκδικήσετε την πλήρη κληρονομιά σας για
21 γεννήσεις. Πρώτα απ' όλα, να προσκαλέσετε εκείνους από τις Γκίτα Παθσάλας, στις μέλας και στις
εκθέσεις, επειδή αυτοί είναι λάτρεις. Εκείνοι που μελετούν τη Γκίτα οπωσδήποτε πρέπει να θυμούνται τον
Σρι Κρίσνα. Αλλά, δεν καταλαβαίνουν τίποτα. Ο Σρι Κρίσνα έπαιζε τον αυλό, έτσι πού πήγε η Ράντε; Έχουν
δώσει ένα βίνα (όργανο) στην Σαρασβάτι και ένα φλάουτο στον Σρι Κρίσνα. Οι άνθρωποι λένε ότι τούς
δημιούργησε ο Αλλάχ, αλλά δε γνωρίζουν τον Αλλάχ. Αυτό αναφέρεται στην Μπάρατ. Υπήρξε το βασίλειο
των θεοτήτων στην Μπάρατ. Οι εικόνες τους λατρεύονται στους ναούς. Αυτοί τοποθετούν αγάλματα των
βασιλιάδων κλπ. απ' έξω. Κάθονται πάνω σε αυτά πουλιά και τα λερώνουν με τα περιττώματά τους.
Τοποθετούν τη Λάκσμι και τον Ναράιαν και τη Ράντε και τον Κρίσνα σε τέτοια πρώτης τάξης μέρη! Αυτοί
ονομάζονται αυτοκράτορας και αυτοκράτειρα. Η λέξη “king” (βασιλιάς) είναι μια Αγγλική λέξη. Αυτοί
ξοδεύουν εκατοντάδες χιλιάδες για να χτίσουν ένα ναό, επειδή εκείνος ο αυτοκράτορας ήταν αγνός. Ο
βασιλιάς, η βασίλισσα και οι υπήκοοι, ήταν όλοι άξιοι λατρείας. Εσείς είστε αυτοί που γίνονται άξιοι
λατρείας και μετά λάτρεις. Έτσι, το πρώτο πράγμα είναι να θυμόσαστε τον Πατέρα. Όταν κάνετε την
άσκηση τού να θυμόσαστε τον Πατέρα, θα μπορείτε να εντυπωθείτε αυτήν τη γνώση. Όταν δεν υπάρχει
αγάπη για τον Έναν, η αγάπη σας είναι συνδεδεμένη με άλλα όντα. Υπάρχουν μερικές κόρες που έχουν τόση
πολλή αγάπη η μια για την άλλη, που δεν έχουν καν τόση αγάπη για τον Σιβ Μπάμπα! Ο Σιβ Μπάμπα λέει:
Πρέπει να συνδέετε τις διάνοιες σας σε γιόγκα με Εμένα. Ή πρέπει να γίνεστε αγαπημένοι ο ένας του άλλου;
Τότε Με ξεχνάτε τελείως. Πρέπει να συνδέετε τις διάνοιές σας σε γιόγκα με Εμένα. Αυτό απαιτεί
προσπάθεια. Οι διάνοιές δεν αποσπώνται καθόλου από τους άλλους. Αντί να θυμόσαστε τον Σιβ Μπάμπα,
θυμόσαστε ο ένας τον άλλον μέρα και νύχτα. Όταν ο Μπάμπα αναφέρει τα ονόματά τους, αυτοί γίνονται
προδότες. Τότε, δεν τους παίρνει πολύ να αρχίσουν να προσβάλλουν τον Μπάμπα. Όταν προσβάλλετε αυτόν
τον Μπάμπα, ο Σιβ Μπάμπα επίσης ακούει αυτό πολύ σύντομα. Αν δεν μελετάτε με τον Μπράμα, δεν
μπορείτε να μελετήσετε με τον Σιβ Μπάμπα. Χωρίς τον Μπράμα, ο Σιβ Μπάμπα δεν μπορεί καν να σας
ακούσει. Αυτός είναι ο λόγος που σας λέει να πηγαίνετε και να ρωτάτε τον φυσικό Μπάμπα. Μερικά καλά
παιδιά δεν δέχονται τον Μπράμα Μπάμπα, γιατί νιώθουν ότι και εκείνος επίσης κάνει προσπάθεια. Όλοι
κάνουν προσπάθεια, αλλά εσείς πρέπει να ακολουθείτε τη μητέρα και τον πατέρα. Κάποιοι καταλαβαίνουν
όταν εξηγείτε σε αυτούς, ενώ αν κάποιοι δεν το έχουν στην τύχη τους, δεν καταλαβαίνουν καθόλου. Δεν
γίνονται ικανοί για υπηρεσία. Ωστόσο, πρέπει να συνδέετε τις διάνοιές σας με τον έναν Πατέρα. Στις μέρες
μας έχουν αναδυθεί πολλοί που λένε ότι ο Σιβ Μπάμπα εισέρχεται σε αυτούς. Πρέπει να είσαστε πολύ
προσεκτικοί σχετικά με αυτό. Η Μάγια εισέρχεται σε πολλούς από αυτούς. Ακόμη και εκείνοι στους οποίους
ερχόταν ο Σρι Ναράιαν δεν είναι πλέον σήμερα εδώ. Δεν συμβαίνει τίποτα με το να εισέλθουν αυτοί σε
εσάς. Ο Πατέρας λέει: Διαρκώς να θυμόσαστε Εμένα. Όταν λένε ότι αυτός ή εκείνος έρχεται σε αυτούς,
αυτό είναι Μάγια. Αν δεν θυμόσαστε Εμένα, τι θα επιτύχετε; Πώς μπορείτε να διεκδικήσετε μια θέση ή να
εντυπωθείτε αυτή τη γνώση, αν δεν έχετε απευθείας γιόγκα με τον Πατέρα; Ο Πατέρας λέει: Διαρκώς να
θυμόσαστε μόνο Εμένα. Εγώ εξηγώ σε εσάς, μόνο μέσω του Μπράμα. Αυτή η ίδρυση λαμβάνει χώρα, μέσω
του Μπράμα. Οπωσδήποτε επίσης χρειάζεται το Τριμούρτι. Κάποιοι θυμώνουν όταν βλέπουν την εικόνα του
Μπράμα. Θυμώνουν όταν ακούσουν για τις 84 γεννήσεις του Σρι Κρίσνα. Σκίζουν ακόμη και την εικόνα. Ο
Πατέρας έβαλε να κάνουν αυτές τις εικόνες. Ο Πατέρας εξηγεί σε εσάς παιδιά: Μην ξεχνάτε, απλώς να
συνεχίζετε να θυμόσαστε τον Πατέρα. Ακόμη και εκείνοι/ες που είναι σε δέσμευση, δεν πρέπει να κλαίνε με



απόγνωση. Να μένετε στο σπίτι και να συνεχίζετε να θυμόσαστε τον Πατέρα. Εκείνοι/ες που είναι σε
δέσμευση μπορούν να λάβουν μια ακόμη πιο υψηλή θέση. Μόνο ο Ωκεανός της Γνώσης δίνει σε εσάς παιδιά
αυτήν τη γνώση. Κανείς άλλος εκτός από τον Πατέρα, δεν έχει αυτήν την πνευματική γνώση. Μόνο ο ένας
Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή είναι ο Ωκεανός της Γνώσης. Μόνο Εκείνος ονομάζεται
Ελευθερωτής. Τι υπάρχει για να φοβάστε σχετικά με αυτό; Ο Πατέρας εξηγεί σε εσάς παιδιά και εσείς μετά
πρέπει να εξηγήσετε στους άλλους. Ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε Εμένα και θα λάβετε σωτηρία. Το
βασίλειο του Ράμα (του Θεού) είναι στη χρυσή εποχή, όχι στη σιδερένια εποχή. Στη χρυσή εποχή υπάρχει
μόνο ένα βασίλειο. Εσείς όλοι είσαστε κατά σειρά, σχετικά με το πώς εντυπώνονται οι διάνοιές σας όλα
αυτά τα πράγματα. Εκείνοι που δεν μπορούν να εντυπωθούν αυτήν τη γνώση, λέγεται ότι έχουν διάνοιες
χωρίς αγάπη την ώρα της καταστροφής και δεν μπορούν να διεκδικήσουν μια θέση. Όλοι πρέπει να
καταστραφούν. Αυτά τα πράγματα δεν είναι ένα μικρό θέμα! Ο Σιβ Μπάμπα λέει: Να γίνετε εκείνοι που
έχουν διάνοιες γεμάτες αγάπη την ώρα της καταστροφής. Αυτή είναι η τελευταία σας γέννηση. Έτσι, αν δεν
έχετε τώρα αγάπη, δεν θα λάβετε μια θέση. Ο Κύριος είναι ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά. Να
δώσετε τα κόκαλά σας για την υπηρεσία, όπως έκανε ο Ντάντιτσι Ρίσι. Όταν υπάρχουν επάνω τους οι κακοί
οιωνοί, η μέθη τους φεύγει και τότε συνεχίζουν να έρχονται πολλά είδη καταιγίδων. Μετά αυτοί λένε ότι
είναι καλύτερα να επιστρέψουν στους εγκόσμιους γονείς τους, γιατί δεν ευχαριστιούνται πλέον εδώ.
Υπάρχουν πολλά έργα, ταινίες κλπ εκεί. Εκείνοι που είναι συνηθισμένοι σε όλα εκείνα τα πράγματα, δεν
μπορούν να μείνουν εδώ. Είναι πολύ δύσκολο για αυτούς. Ναι είναι δυνατόν να διεκδικήσουν μια υψηλή
θέση, με το να κάνουν προσπάθεια. Εσείς πρέπει να παραμένετε ευτυχισμένοι. Ο ίδιος ο Μπάμπα λέει: Δεν
το ευχαριστιέμαι αν δεν σηκωθώ νωρίς το πρωί και δεν καθίσω σε ενθύμηση. Με το να είσαστε απλώς
ξαπλωμένοι στο κρεβάτι, είναι δυνατόν να αποκοιμηθείτε. Με το να κάθεστε κάτω σε ενθύμηση, θα
αναδυθούν πολλά καλά σημεία και θα υπάρχει πολλή ευχαρίστηση. Τώρα απομένουν μόνο λίγες ακόμη
μέρες. Εμείς διεκδικούμε την κυριαρχία του κόσμου από τον Πατέρα. Αν κάθεστε και θυμόσαστε αυτό, ο
υδράργυρος της ευτυχίας σας θα ανεβαίνει. Όταν σκέφτεστε σχετικά με αυτά τα πράγματα το πρωί, εκείνη η
ευτυχία θα διαρκεί επίσης καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας. Αν δεν υπάρχει ευτυχία, η διάνοιά σας
οπωσδήποτε δεν έχει αγάπη για τον Πατέρα. Στην άμριτ βέλα, υπάρχει πολύ καλή απομόνωση και έτσι, όσο
περισσότερο θυμόσαστε τον Πατέρα, τόσο πιο πολύ ψηλά, θα ανεβαίνει ο υδράργυρος της ευτυχίας σας.
Υπάρχουν κακοί οιωνοί σε αυτήν τη μελέτη, όταν ξεχνάτε τον Πατέρα. Αν θέλετε να διεκδικήσετε την
κληρονομιά σας από τον Πατέρα, να υπηρετείτε με τις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας. Να δώσετε
αυτήν την τελευταία σας γέννηση, κάνοντας αυτήν την υπηρεσία. Αν είσαστε απασχολημένοι με άλλα
εγκόσμια θέματα, πότε θα μπορούσατε να κάνετε αυτήν την υπηρεσία; Με το να αφήνετε τα πάντα για
αύριο, θα πεθάνετε και δεν θα μπορέσετε να κάνετε τίποτα. Ο Πατέρας έχει έλθει απλώς για να σας πάρει
στον παράδεισο. Εδώ πεθαίνουν τόσοι πολλοί στον πόλεμο και τόσοι πολλοί βιώνουν λύπη. Εκεί δεν
υπάρχει πόλεμος κλπ. Όλα εκείνα αναφέρονται στις τελικές στιγμές, όταν τα πάντα πρέπει να
καταστραφούν. Εκείνοι που είναι ορφανοί θα πεθάνουν με αυτόν τον τρόπο και εκείνοι που ανήκουν στον
Άρχοντα και τον Κύριο, θα διεκδικήσουν την τύχη τους του βασιλείου. Εσείς επίσης πρέπει να εξηγείτε στις
εκθέσεις ότι ιδρύετε το δικό σας βασίλειο με τα δικά σας έσοδα και με το σώμα, το νου και τον πλούτο σας.
Εμείς δεν εκλιπαρούμε για τίποτα, γιατί δεν υπάρχει ανάγκη για αυτό. Πολλοί από εμάς τους αδελφούς και
τις αδελφές, ιδρύουμε μαζί το βασίλειό μας. Εσείς συσσωρεύετε εκατομμύρια και φέρνετε τη δική σας
καταστροφή, ενώ εμείς συσσωρεύουμε κάθε δεκάρα και γινόμαστε οι κύριοι του κόσμου. Αυτά είναι τόσο
θαυμάσια θέματα! Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας
λέει ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:



1. Στην άμριτ βέλα να κάθεστε στην απομόνωση και να θυμόσαστε τον Πατέρα με αγάπη. Να βάζετε
στην άκρη όλα τα εγκόσμια θέματα και να απασχολείτε τον εαυτό σας με το να κάνετε την υπηρεσία
του Θεού.

2. Ας κρατάτε την καρδιά σας ειλικρινή με τον Πατέρα. Μην γίνεστε ένας ερωτευμένος ή αγαπημένος ο
ένας του άλλου. Να συνδέετε την αγάπη σας με τον έναν Πατέρα και όχι με σωματικά όντα.

Ευλογία: Είθε να είστε ένας χορηγός, ένας χορηγός αυτής της γνώσης και ένας χορηγός ευλογιών, με
το να γίνετε πλήρεις με τον πλούτο όλων των δυνάμεων. 
Εσείς, παιδιά που έχετε τον πλούτο όλων των δυνάμεων, βιώνετε την εγγύτητα στο πλήρες
και τέλειο στάδιο. Καμιά σανσκάρα ενός λάτρη ή ενός ζητιάνου δεν μπορεί να αναδυθεί
μέσα σας. Τα λόγια: Θέλω τη βοήθεια του Πατέρα, θέλω ευλογίες, θέλω συνεργασία, θέλω
δυνάμεις, αυτά τα λόγια του να θέλετε, δεν ταιριάζουν σε εσάς, τα παιδιά του Χορηγού, του
Χορηγού της Γνώσης και του Χορηγού των Ευλογιών. Εσείς είστε αυτοί που δίνουν δωρεές
(ντάαν) ή ευλογίες (βαρντάαν) σε κάθε ψυχή του κόσμου.

Σύνθημα: Τα λόγια που δίνουν στις ψυχές κάποιο είδος επιτεύγματος, είναι αληθινά λόγια.
 

***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Να βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.

Όσο κι αν προσπαθούν οι άλλοι να σας κλονόσουν, πρέπει να παραμένετε ακλόνητοι. Είναι οι αντίξοες
καταστάσεις εξυψωμένες ή είναι το αρχικό σας στάδιο εξυψωμένο; Σας επιτίθενται μερικές φορές οι
αντίξοες καταστάσεις; Σκεφτείτε αν οι αντίξοες καταστάσεις είναι δυνατές ή αν το αρχικό σας στάδιο είναι
δυνατό. Όταν έχετε αυτή την επίγνωση, θα γίνετε δυνατοί από αδύναμοι. Ακριβώς όπως εσείς οι ταπάσβι
ψυχές συγκεντρώνεστε στο συνεχές και σταθερό σας στάδιο, ομοίως οι χάθα γιόγκι ψυχές στέκονται στο ένα
πόδι. Υπάρχει λοιπόν διαφορά μεταξύ του να είστε σταθεροί σε ένα συνεχές και σταθερό στάδιο και του να
στέκεστε στο ένα πόδι.


